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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 
10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 30.04.2025 

 

EXPEDIENTE 
  
01 – Correspondências recebidas da Prefeita; 
 

02 – Correspondências recebidas de diversos. 
 

LEITURA DE PROPOSIÇÕES 
 
01 – Projeto de Lei nº CM 012/2025 
 De autoria do Vereador Gileno Sampaio 

Dispõe sobre a regulamentação do funcionamento do comércio varejista aos sábados, 
domingos e feriados no município de Palmeira dos Índios e dá outras providências; 

 
02 – Projeto de Lei nº CM 013/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Comunitária do Loteamento 
Helenildo Ribeiro; 

 
03 – Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto 

Outorga o Título de Cidadão Honorário de Palmeira dos Índios ao Sr. Alberto Mário Mafra 
Netto e determina outras providências; 

 
ORDEM DO DIA 

 
01 – Aceitação da Tramitação do Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2025 
 De autoria do Vereador Fabiano Gomes 

Outorga o Título de Cidadão Honorário de Palmeira dos Índios ao Sr. André Luiz Pereira 
da Silva Filho e determina outras providências; 

 
02 – Votação da Indicação nº 176/2025 
 De autoria do Vereador Fabiano Gomes 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção de uma praça em 
frente à Igreja Nossa Senhora da Conceição, no povoado de Lagoa do Caldeirão, tendo em 
vista ser um grande apelo da população daquela comunidade; 

 
03 – Votação da Indicação nº 177/2025 
 De autoria do Vereador Fabiano Gomes 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção do calçamento da 
rua João Israel, no povoado Santo Antônio, ao lado do posto de combustíveis, tendo em 
vista ser um grande benefício para a população daquela localidade; 
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04 – Votação da Indicação nº 135/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Apelo a Prefeita e ao Superintendente da SMTT visando a instalação de uma faixa de 
pedestre nas proximidades da lotérica da avenida Alagoas, tendo em vista a necessidade 
existente; 

 
05 – Votação da Indicação nº 136/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção de uma praça na 
rua Paulo Duarte Pinto, no conjunto João Bezerra, em Palmeira de fora, mais precisamente 
por trás da fazenda do Neulivan; 

 
06 – Votação da Indicação nº 137/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Apelo a Prefeita, ao Sec. Mul. de Infraestrutura e a SPCU visando a pavimentação e coleta 
de lixo na rua ao lado do Colégio Positivo, próximo a residência de nº 256, no bairro Vila 
Maria, tendo em vista a necessidade existente; 

 
07 – Votação da Indicação nº 188/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Apelo a Prefeita, ao Sec. Mul. de Infraestrutura e a SPCU visando a reforma e manutenção 
da ponte do povoado Uruçu, localizada perto da olaria, bem como realizar a pavimentação 
dos 500m restantes do centro daquela comunidade; 

 
08 – Votação da Indicação nº 201/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando a manutenção, limpeza ou substituição dos contêineres 
que ficam no mercado público tendo em vista que alguns estão danificados; 

 
09 – Votação da Indicação nº 202/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Apelo a Prefeita, ao Sec. Mul. de Infraestrutura e a SPCU visando a construção do 
calçamento no trecho que dá acesso ao cemitério do povoado Bonifácio, bem como a 
construção do calçamento na área defronte da escola Noé Simplício do Nascimento, 
localizada no mencionado povoado, tendo em vista ser um grande apelo da população 
daquela localidade; 

 
10 – Votação da Indicação nº 189/2025 
 De autoria do Vereador Maxwell Feitosa 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Saúde visando a reforma do prédio da antiga escola do 
Sítio Luciana, para ser utilizado como base da UBS de Canafístula de Frei Damião, em 
razão da necessidade existente; 
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11 – Votação da Indicação nº 190/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita visando a instalação de placas indicativas com os nomes das ruas do 
Distrito de Canafístula de Frei Damião; 

 
12 – Votação da Indicação nº 193/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Educação visando a instalação de câmeras de 
monitoramento em todas as salas de aula e espaços públicos das creches do nosso 
município; 

 
13 – Votação da Indicação nº 194/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a reforma da praça do tanque da 
Vila Nova, com a instalação de brinquedos para as crianças e equipamentos de academia 
ao ar livre; 

 
14 – Votação da Indicação nº 191/2025 
 De autoria do Vereador Ronaldo Raimundo 

Apelo a Prefeita e ao Superintendente da SMTT visando identificar como área escolar o 
trecho defronte a escola Coelhinho da Paz, localizada na rua Professora Lourdes Barreto, 
no bairro São Cristóvão, com a pintura de faixa de pedestre e instalação da sinalização 
necessária a segurança dos alunos e funcionários da mencionada unidade de ensino; 

 
15 – Votação da Indicação nº 192/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Apelo a Prefeita visando que seja realizada a implantação de um Serviço de Verificação 
de Óbito (SVO) Municipal, nos moldes preconizados pelo Ministério da Saúde; 

 
16 – Votação da Indicação nº 195/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura objetivando a inclusão da praça São João, 
no bairro Ribeira, no cronograma de obras da Prefeitura Municipal, visando à sua reforma, 
ampliação e melhoramentos com a inclusão de equipamentos para práticas de atividade 
física, tendo em vista a necessidade existente; 

 
17 – Votação da Indicação nº 196/2025 
 De autoria do Vereador Gileninho Sampaio 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando a instalação de lâmpadas no entorno da Igreja Santo 
Antônio, no povoado Lagoa da Canafístula, tendo em vista ser um grande apelo da 
população daquela comunidade; 
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18 – Votação da Indicação nº 197/2025 
 De autoria do Vereador Gileninho Sampaio 

Apelo a Prefeita, ao Sec. Mul. de Infraestrutura e a SPCU visando a recuperação do 
calçamento em um trecho da descida que dá acesso a Lagoa do Rancho, mais precisamente 
ao lado da caixa d’água, tendo em vista a necessidade existente; 

 
19 – Votação da Indicação nº 198/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Saúde visando os seguintes benefícios para a UPA do 
nosso município: manutenção e/ou aquisição de novos aparelhos de ar-condicionado, 
aquisição de novas poltronas, realização de reparos e manutenção nos banheiros da 
Unidade, implementação de vigilância contínua, com a presença da Guarda Municipal, 24 
horas por dia, diante da necessidade existente; 

 
20 – Votação da Indicação nº 199/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção de banheiros públicos 
na Praça da Casuarina, Praça Humberto Mendes popularmente conhecida como Praça do 
Skate, Praça Vicente Gomes Targino (antiga Praça São Vicente), bem como a reabertura e 
reativação dos banheiros públicos da Praça da Independência, com as devidas adequações 
estruturais e sanitárias, diante da necessidade existente; 

 
21 – Votação da Indicação nº 200/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita, e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando, em articulação com o Governo 
do Estado de Alagoas e o Governo Federal, a construção de um espaço de lazer e atividades 
físicas na comunidade indígena da Mata da Cafurna, em nosso Município, com a devida 
instalação de equipamentos, área de convivência e infraestrutura adequada ao uso coletivo; 

 
22 – Votação da Indicação nº 203/2025 
 De autoria do Vereador Pedrinho Gaia 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando reparar o calçamento e o bueiro existente na intersecção 
da rua Brasil Novo com a rua Pernambuco, no bairro Jardim Brasil, tendo em vista que 
tanto a boca de lobo quanto o calçamento encontram-se destruídos, causando grandes 
transtornos a população e transeuntes; 

 
23 – Votação da Indicação nº 204/2025 
 De autoria do Vereador Lúcio Medeiros 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção de uma ponte ou 
passagem molhada entre os sítios Canafístula do Moreira e São José de Baixo, tendo em 
vista que durante o período chuvoso este acesso fica inviável todos os anos; 
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24 – Votação da Indicação nº 205/2025 
 De autoria do Vereador Lúcio Medeiros 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando a limpeza, urbanização e criação das linhas d’água na 
estrada que liga o sítio Travessada ao sítio Tatu. Este serviço é essencial pois devido ao 
mato e árvores que estão muito grandes e crescendo de maneira desordenada, acumula 
água e sombreamento que gera a lama e consequentemente inviabiliza o tráfego no período 
chuvoso; 

 
25 – Votação da Indicação nº 206/2025 
 De autoria do Vereador Lúcio Medeiros 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando a piçarragem e criação das linhas d’água nas ladeiras 
que dão acesso ao sítio Lavras e Anum Velho, bem como nas ladeiras que dão acesso a 
Aldeia Fazenda Canto e ao sítio Olho d’Água do Pinto. Uma vez que já fora passada a 
máquina motoniveladora, porém sem a piçarragem e criação dessas linhas d’água o serviço 
já feito será suprimido pelas chuvas, gerando os mesmos constrangimentos de todos os 
anos; 

 
26 – Votação do Requerimento nº 041/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto 

Requer a Prefeita e ao Comandante da Guarda Municipal informações acerca dos veículos 
destinados à Guarda Civil Municipal, tais como quantitativos de viaturas, modelos dos 
veículos e valores pagos; 

 
27 – Votação da Indicação nº 042/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto 

Requer a Prefeita relação dos imóveis alugados pela Administração Municipal (direta e 
indireta) com endereço, valores mensais pagos, finalidade e locador. 


